

Referat af møde i Lokal Frivillig Bestyrelse på VHA den 15/1-24 kl. 18.00

**1. Orientering fra Formanden:**

- a. Orienterede kort om den nye Fondsbestyrelse og et forventet udspil om en ny tilgang til virket efter Carsten Brandt rapporten.

**2. Leder VHA:**

- a. Hjemmet er blevet gennemgået og alle defekter er repareret. Der er kommet ny vaskemaskine og tørretumbler samt kaffemaskine. Udestuen er blevet forskønnet med et hyggehjørne, der nu kan afskærmes fra resten af lokalet.
- b. Der er indkøbt cykler således at der nu også er en elektrisk MTB til brugere der skal have lidt medvind på cykelturene. Der er også anskaffet et kamera, som muliggør udlån til interesserede nybegyndere.
- c. Vi har påbegyndt projekt oprydning i skuret, maskinparken er repareret af Peter og der er købt byggematerialer, således at vi kan få gjort skuret tæt og isoleret, for derved at undgå råd og ødelæggelse af vores grej.
- d. Julehjælpen var i år særligt god, der var donationer fra loger og ikke mindst Spar købmanden. Desværre var der lidt forvirring om en enkelt veterans adresse, men det prøver vi at opveje med et gavekort senere på foråret.
- e. Der planlægges på et antal foredragsaftner på Veteranhjemmet, blandt andet med LDVHA. Det tilstræbes at blive ca. En gang i kvartalet i gennemsnit.
- f. Der er arrangeret en fisketur i april for 12 veteraner.

**3. Regnskab / Økonomi.**

- a. Det har været en travl december måned, hvor indkøb og budgetafslutning fyldte meget. FDV har været særdeles behjælpelige for at skaffe VHA den fornødne støtte.
- b. Nyt budget forventes at foreligge i marts måned.

**4. Aktivitetsudvalg:**

- a. Word Press projektet drøftet igen. Besluttet at LD VHA og Søren M. laver et projektoplæg og en kort interesseundersøgelse.
- b. Forslag fra KHP om at få arrangeret foredrag ved Freddy Meyer med emnet gå glæde hjem (humoristisk)
- c. Forslag fra KHP om at få arrangeret et foredrag ved Torben Rif om emnet Sociale færdigheder.
- d. Igangværende aktiviteter under forberedelse er:
  - i. DIF Wellness aften
  - ii. Royal Run i Brønderslev, gang, 5 og 10 km løb,
  - iii. Kajakkursus start i maj

**5. Projekter under planlægning:**

- a. Terrasse på plænen foran veteranhjemmet. LDVHA laver en up front forespørgsel til Aalborg Kommune.
- 6. Resumé af mødet med Carsten Brandt og konsekvenser.**
  - a. PH berettede at der i FDV og bestyrelsen var drøftelser og overvejelser om at synkronisereguidelines for alle veteranhjem, så vi alle er ens organiseret i relation til styring og ledelse.
- 7. Indsatser for at få nye frivillige samt retningslinjer for at kunne blive frivillig.**
  - a. LFB skal øge indsatsen for at få flere frivillige ind i arbejdet, så byrden for den enkelte bliver mindre
- 8. Billardbord.**
  - a. Enighed i LFB om at der ikke er plads til et billardbord på VHA. LDVHA tager sagen op med veteranen, der har skaffet bordet via Søren Søgaard Billardborde.
- 9. SoMe.**
  - a. KHP arbejder med LDVHA om at få gjort VHA hjemmeside mere lækker, mens vi venter på den nye udgave, som FDV bebuder snarlig udvikling af.
- 10. Eventuelt.**
  - a. NIL
- 11. Næste møde i LFB fastsat til 13. FEB 2024 kl 1700.**

**Referant LD VHA**